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Vlastní přínos práce

Chybí formulace vlastních závěrů

Další hodnocení:
Práce řeší téma zajímavé pro širokou čtenářskou obec. Autor staví na praktických zkušenostech a znalostech
získaných prací pro dotčenou společnost, což má bohužel za následek, že výsledky v praktické části nejsou
řádně podloženy zdroji, což autor vysvětluje v metodice, že by se jednalo o zdroje bez obtíží veřejně dostupné a
dohledatelné. Práce je psána čtivou formou, na stylisticky vyšší úrovni, občas ve složitějších větných celcích není
věta vložená interpunkčně oddělena z obou stran. Výsledek práce je využitelný interně, ale nejedná se o příliš
rozsáhlou a významnou kalkulaci, protože je jen úvodním krokem k cenotvorbě produktu společnosti.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jakým způsobem byl určen kurz přepočtu EUR/CZK použitý v práci? Jak to ovlivňuje sestavenou kalkulaci?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Praktická část se věnuje pouze neúplné kalkulaci nákladů. Jak velká přirážka by byla volena, aby byla stanovena
výsledná cena nabízená zákazníkům společnosti?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Výkaz zisku a ztráty je účetním výkazem obsahujícím náklady reportované společností. V jakém členění nákladů
může být výkaz sestavován?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
Nejsou.
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